W
i
:ll:
¥
G

N
P 1-EY:

FEARZ s R ML R R Ge b oh T B s s ) R G810 TARRAS
S AUNT I » B0 A A S S AN AT A R A T 2 - 0 - 1 sl R AT
AT R LA RE FRL 2 L %R M AL T RS2 ph DU LED $cis 48 i 57 4
)i

AT H S i AE— AP e L IR
AR Y4 ) LR g 5 A B R HLRE . LRI
WIREZLR Ny . RGN Ui B0 48 7R 007,
REURF By v, B A o s B s n 1, Rk
PSR B 1 R LA
A8 i s 9 FEAE “00~ 207 2 i) 284k

WA H B2 ) S e, FATEAR L HE E2-0-1 Eeemk
LI Bk A B T 0 s B A A A 2R R
BHS B A5 S B AR k.
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GIEZ =it #H=E

o TRGEAANI By B At R AR T AR A AN P RS
£NAE,

o ERE MmN S FERRE LR TR,

© TR AXA GG MK IR AEET.

e URAMBDLE CHEHUDENMAL ERREE BD,

o XEHRPALERSE TR T I FHWAE T,

® X B ABHMENNE AR T AT BB EI,

o XELMBEBMEHSETRFHFHWAF KT,

o THLIMBELENSAMETREE R EEHISHEE AT,

P i S s P i Tl

G AR

MijE&

TEARZ I H h AR B H AN 1E] 2 - 1 - 1 B i 5FF . AU SR B 2
P I L sl i o ML B 15 4% S8 '

Xt LED 206 A RIS, HAADIREEOR : LED m
FOC TR SERIIHGE  Fi— P HE . 2O T G Kk , -

JE A KT  $— T et O A .
—. BENTE

B4 S SR S S PR S5 1 P
RIS 1 R BE 0 45 5 52 B, O B
T A B A S B LB L T M2-1-1 RIH
B SRR B By S A £ 3 P LA I 4 R 55 JIIA R 22 10 2l s
B AR B WA S LR RO B (B 2 1 - 2) A s (2~ 1- ).,
ARV F T8 0 S e
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m+5 V

fa g9 2] 2 2

T CIRCIECIE<]

T CIRCIRCIE <]

g, R R R
$91 5% £°| £°

MiAid
(a) 4x45ERE MR (b) PEERERA
2-1-2 sEPfEgESE

(a) FhaT AL IME R (b) B
B 2-1-3 Marigig
T, T iREEEE

TSR B T A P AT s — T B ) 2 i L M B A T I PR B A
TRV AR 07 NP 2 - 1 -4 FioR . 55—l A 2 I s U SR S Fe B
i B R HLAG P 5 I e B 17 2 - 1 -5 o,

vee vee
[ R1 [ R1

B2-1-4 #=F5HENEEF0” 2-1-5 #EHISIHESRK

JOE I — B PRI 2 - 1 - 4 Fros X AL, r R VOC 2% +5 V R B AL IR L4
HLBHERE10 kQ B .
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GIEZ =it #H=E

=. Z=EHE

AL BRI R 22 D9 ML O 56 S AUt 2 B T P& s ri T A5 B
Kl 2-1-6 R, AU SRPErERT, — 4%
ST A AT A i AN 2 B 1 A i 2 » 7 W it A
S NPT DA P B W T £ i 18] 24 B i —
HEAR PRSPl I ] R 2 B A AU 1
S — BN 5~10 ms. X E—MREER N E S
TEARZ G G 3,

M., RBEEFHES

AT TR B ) 23 Bl B R LN 20RO X BN [h) L 155 B B AR SE i PR B Y
REIAT IS BRI RSB EA PR —RiR R R L Bk 52 B, s i RS fi %
i L DRI R AR 5 O — R R S B B Y AG I R 4R R P B S BT A SE R AR
PR 10~20 ms BYFERS , SEFEMT L5 AR A T T WERBCAH B R L U] Rk
FSE RO T WA B T B B P 5 B 248 5E - 50 7 L AT LA S A7 R
Vil T

LT '

E2-1-6 BEESEE

£ 55 L e

§O

—. LFIREE

7E PROTEUS 8/ i il 69 S AL Anf 2 -1 -7 Foi.
—. REERERF

AR R 9 S PR R AN T

/%% KKK K KKK KKK KKK KKK KKK KK KX XK KK KX XK KKK XXX KKK KKK KKK KKK KK
FgE AT R T

YTHEAE POT 310 |

FEOCEEAE P2°0 i |

KT SE I $e— T FF 2 KT K

KT R BE 4% —F G AT 5

KEXKEXKEXKEXKE XXX KKK XKL XKX KKK X KK XK KKK KKK KKK KX KKK %% %%/

#include"reg51. h"
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R2
100

Ul
XTALI P0.0/ADO —gg
0.1/ADI (38
p0.2/AD2 |37
XTAL2 P0.3/AD3 _312
® P0.4/AD4 |35
02 /Abs 3 (P
9 IRST P07/ AD7 | 32| LED~BLUE
P2.0/A8 %%
P21/A9 |54
_ p2.2/A10 |23
29 | PSEN P2.3/All %‘
R3 30 IALE P2.4/A12 —2g
10k 3L EA P2.5/Al3 58
2.6/ Al4 |34
P27/ Al5 |28
1 1p1.0 P3.0/RXD |10
2 1p1i1 P3.1/1XD
— 3 1p12 P32/INT0 (%
4 1p13 P3.3/INTI 5
3 1 pla P3.4/T0 (3
6 1p1s P3.5/L -2
I 1Pl% P3.6/WR -8
-8 1p1.7 P3.7/RD 11
AT89S51

E2-1-7 BEERTRER

sbit key=P2°0;

sbit led=P0"7;

bit led_flag; //MRZSFRIC

/**************************
SIE I PR

FE} I} E] = time * 1 ZF

**************************/
void delay ms(unsigned int time)

{

unsigned int i,j;

for(i=0;1<time;i+-+)

for(G=0;7<121;j+1+);

}
void main(void)
{
led=1;//FF IR I, SJEIRIKT
while(1)
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if(key==0)//5 L&A AL T  FE B IEBIA NG E LT Wi 24t )
{
delay_ms(10) 5 // AR & BUAT AR T, Seti iy — B a] , 813
if(key==0)//%EN 3L )5 , R BAL AL , AT DA e S s 23 ™ 1
{
[/ TR TH AR OG0 B 1
led flag=~1led flag;
if(led_flag==1)
led=0;
else
led=1;
[/ FEARSAT 55 I » SEHR AN TT
while(key==0) ; / / SE R HEIA T
}

——

=, BFSH

O FEHERB AL TR eI R 1 T AR B R . WUERAE T L B ik
ANRERE JE T A REE T - A A RESE 348 MO 2284 3l P HTIE I pR 8. 25 £ BL sl 5E
Ji s PR B2 B A AR IR T3 WSRBEAT U W W A G 4 2 — A BOIRS A 2R AR
SRR DA BE R RE T 1 R n] DL T A G 2 i 8058 FME Bl d i w2 2 1 42
SRR

@ ARREFRAT S0 2 Ko MRS o FESE R MR T AT K. 72K A
o WS H AR T AT 5% . X HAY led_ flag BERAEXTIRE B —MhRid

M, #ES5HE

B EIRERFLE KEIL C fhgmidtd: it HEX ¢, 78 PROTEUS H4E JEBLE )7 A .
ERA SR IEEE SR aE 2 -1 - 8 FR,

T 21 B2 PROTEUS X5 5 #ILI 45 H , 78 ) Jir 3 ] LLAS W B /b 3R 583
O3 AR TR R B T A R A IR L B R . AT B B Y& PROTEUS FRii
T B AL R VR LB R SR A R B P S I

TJa W Eas AT g _AanE 2 -1-9.2-1-10 Fiw.
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(JECT vWOrkspacs

v X|

a[_j Target 1

E-55 Seurce Group 1

E]B 1.¢c

18

17 woid delay_ms{unsigned int time)

{
unsigned int 1,3
for(1=0;i<time;i+)

}for(j=0;j<121 )

wvoid main(wvoid)

led=1://#Mbs FIBTE, SEERAT
uirhile(l)

if{(keyzzﬂ)f'/ﬁ,ﬁimﬁﬁﬁ?, E= ket

=IEIEIER

Build target

Linking...
Program Size: data=9.1 zdata=0 code=78
creating hex file from "task_1"...

'Target 1'

"task_1" - 0 Error(s), 0 Warning(s).
E2-1-8 FHRHRZIER
PiN
| |
L
. 1 Cl
o 30 PF
o € 30 PF
= RI
- X2 Ul 10k
u D 19 LXTALIL P0.0/ADO
i e
| | =
CRYSTAL _ 18 |SEAS P0.3/AD3
@, == (3 FREQ=12MHz P0:4/AD4
S [0 yF P0.5/AD5
N - P0.6/AD6
RST P0.7/AD7
P2.0/A8 [=2]
P2.1/A9 222
: 2% P23/A10 (233
4= PSEN P23/A11 {2
R3 32 ALE P2.4/A12 [5F
1k EA P255/A13 [236
P256/A14 [23]
h P2.7/Al5
1m u]l0
P1.0 P3.0/RXD
e —3—1’: PI.1 P3.1/TXD ﬁ?] ‘
= <2 P12 P3.2/INTO =]
4= P13 P33/INTI [ =13
22 P14 P3.4/T0 |21
L2 P1s P3;5/T1 (=1
4= P16 P3.6/WR =19
P17 P3.7/RD |27
AT89S51
2-1-9 KX
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GIEZ =it #H=E

FiN
R2 n
100 RI
 XTALI P0.0/ADO} =39 =
PO I;ADI =32 Clart B
P02/AD2[=37 -
@, = XTAL2 58 ?&ﬁgi (=35 LED—BLUE 1
P0.5/ADS5[ =33 =
. o P06/AD6[=33
RST P0.7/AD7
P2.0/A8 | 2!
szz'limo %
= 2% PSEN P2.3/A11 [233
3% ALE P24/A12 52
10k EA P2.5/A13 a7
P256/A14[%2]
. P2.7/Al5
1=l p10 P3.0/RXD| =10
21 pyig P3.1/TXD|[= 1]
—= 251 p12 2/ =2
=1P13 3/INTI =R
2=1p1a P3.4/T0 | =13
S2ipis P35/T1 (=12
P16 3.6/WR [218
P17 P3.7/RD
AT89S51
H2-1-10 0%
AT\
- p——
MR R
W BT« FH AT 58 TP K
&
— s
o B 54
1. AR 2R
2. ﬁﬁr&%ﬁm@%ﬂzjﬁm 5 g
3. B TR S AN 8 AT LR R RE A &

A RS fiih % 28 4T SR £ 2 570 47

s, s
o ><

L

1kQ 1kQ G

+5V
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BRYLNBAHEAR

it EE . -
les | @wE B RN | N
B EAE Ry — A i 403 3k 1) 48 7w F 1T SHE s
DIFES SRR E WAL 2 -2 - 12T = [ = 8- ] —
BRI BRI RO ARGE AT A0 8 P
S R I A R Ry T EhE 5 El =
(B S BT ATERE o 8 I AR & AR o i __ I
% ARUATSS BT o AL o B0 A s
B0 B9 BF IR E2-2-1 BFH

WA ] LED $0h% 278 27 . HeSE 1 24 LED HES B AL . 181 2 -2 -2 25 1
T —SEH DR A Y S IR LS N R 2 - 2 - 3 R

2 K

E2-2-2 HBEXYE Bl2-2-3 BAHMESIHE

—. LED t ¥ EE & RIE

LED £ BB AS % i 8 4~ LED &6 — A 4 pl, Horb 7 4 &6 LED WA A%, 7
BT — AR INEUS I FR-E B LED 5084 . LED & BB 4% 4 ILBHA 3215 (8 4~
RN BARGETE—AR AN 2 - 2 — 4 B ) FEBA B (8 AN &G M A BA B % 7E—
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GIEZ =it #H=E

L NE 2 -2 -4 Fis).

A
o
o
o
P
A
A
A
[
L4l
¥
¥
¥
¥
v
¥
Vd
»
g
¥

E2-2-4 HEARESE B2-2-5 HEPAHREE

i P LED b BORS A o (928 3 o T4 i L RO A8 (Y e sl X e X 3 RS A
A SRR AT B AR . XTI B A L 8 I 1 e P B AR K R
AR B —A LED %006 “ A 0 T34 FHECRD A b 20 SRt 2 2o 126 vog vt F R AR
a Bese, L4 a BAk s — MR b TILBIRIS A, ia 08 28 i Al o A A8
il a Bost, A4 a BHZ IR — e F.

=. LED tEB#HBEE R RFHFMEEHNTX

R IRATE WR“67 I AL LRSS A6 AT 1 o T2 4 5 1 A B A5 Y A 10 1Y
—8 LED ARG Bl ARSE ascodse g Bo HAREOK ., I avboed,esfog h RAETE
R ALEY PO 3 0 L IrLAEAR R 67, X B 1/O ot MUt angk 2 - 2 - 1 foR., X3t
PRECISE K 0X82 XA B4 PO iy [, % F L FIEIH K 0X7D X A~ Bri i 45 PO i
SERTLA T . % 3R n] LAFE H , FLSE 3 SE A B RS A8 1) B Al B B, 4%y i, AT
A LIRS 0~9 FI—288 DL SCEAF B, nsk 2 - 2 - 2 R,

Fz2-2-1 HFCIMAIED

Yix
1

>+
=)

By N G F E D C B A
i x |z | sm | w5 | x| x| x| oz | TNEE
RS | Po. 7 Po.6 | P0.5 | P0.4 | P0.3 | P0.2 | Po.1 | P0.0
el 1 0 0 0 0 0 1 0 0X82
L[] 0 1 1 1 1 1 0 1 0X7D

F2-2-2 LED tEHWEENERBLEE

R TAE SCRAOS A Bt SRS A Bt
0 3FH CoH
1 06H F9H
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g *
BARTFA SRS B A S B A B A
2 5BH A4H
3 AFH BoH
4 66H 99H
5 6DH 92H
6 7DH 82H
7 07H F8H
8 7FH 80H
9 6FH 90H
A 77H 88H
B 7CH 83H
C 39H C6H
D 5EH AlH
E 79H 86H
F 71H 8EH
“K” 00H FFH

£

§O

—. L& RIEE

7£ PROTEUS i) LB A0 2 - 2 - 6 s . A 14 25 50 AL 2 A2
HLBRIT R R L o (B PR R B AR P I, 3B R BN R 25 R REAS 26
. mERERF
/*****—X-*****%9(-*****%***—X-*****%9(-*****%*********%******%*
FEFHES A s 0 -9
TR i A\ S FE A PO I 1L
*%**%******%*********%******%******%**%******%********/

#include"reg51. h"
# define port_0 PO
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)
R1
20
R2 ___ >
T
Ul 20 ' '
R3 D
19 ExTALL OO/ADO 39 — hd
P0.1/ADI |38 | 20
P0.2/AD %Z, R4
18 | xTAL2 P0.3/AD —
PO4/ADA |33 220
P0.5/ADS |34 | R5
. P06/AD 33 —
2 {RST PO. 7/AD7 220 [
P2.0/A8 -3} £y i
P2.1/A9 |53 220
29 | PSEN g%%/ﬁ}(l) 24 Rz
% ALE P2.4/A12 —gg 20
e i
I 1
P2.7/Al5 |28
Th R
P12 P32/INTO| 5
—H{ P13 P33/INTT |3
—2-{P12 P3.4/T0 (1
5 P15 P35/T1 ({2
8 1p17 P3.7/RD |17
AT89S51

2-2-6 BOHMEHER

unsigned char code table[ ]=

0xCO,/ % 0%/

0xF9,/ %1%/

O0xA4,/*2%/

0xB0,/ % 3%/

0x99,/ %4 %/

0x92,/ % 5%/

0x82,/ %6 %/

OxF8,/ %7/

0x80,/ % 8% /

0x90/ % 9 % /
bs/ /RSO B9 BN ) Bed  JEBLTE code BL, 7 RAM,
void delay_time(unsigned int time) ; //RZCiHH
unsigned char count;

void main(void)

{

while(1)
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port_O=table[ count |;//%ijH 0—9 XL il BEA
delay_time(1000) 5/ /A~ Befith i 7 ¥ Bsf ]

count+ 3 //%f count HEATALER, [ HA(ETE 0—9 Z [H] 221k
if(count>9)

count=0;

/******************************************************
SIEF PRI

FEI IR ] = time % 1 ZZF5

void delay time(unsigned int time)

unsigned int i,];

for(i=0;1<time;i+-+)

fOr(j:O;j<121;j++);

=. BFam

(D port_0=table[ count]: 24 count=0 A}, port_0=table[ 0], 824 T-H1“0” i¥) Bt i 3
i R HILEY PO i 3% BB T B A R 07, SR AR S LA R 3 A8 ol B T
1) count AT LLT o

@ delay_timeO) f& N HET pREL : 4TI HT 5 PR S s B D48 AR PR o 9 Ao e ) 4, 104
G e I e ey & S T VAN (U D ST S el ST SR P A 7 O g S T AN UL A ST S5

@ AR5 —FAE 55 b, FATHR A 2] T —A> delay _time O F %E B o8 55, 72 )5
delay_timeO) PR E AN IAE mainO BRECHT AT ZEXT delay_time O M5 B T B
P, AR delay_timeO pREE BLAE mainO BREUS » 75 Z7E mainO ZM e i ] — T X A4
PRSI SRS, A IRAT 55

M, HESHE

B EIRER T KEIL C théggiddtd: sl HEX 304, 78 PROTEUS HE 5 R IE 5 E .
ERIRgRIFLE R 2 -1 -7 i,
PROTEUS X} ¥ LA EL5 R 2 -2 -8~K[ 2 -2~ 17,
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mE=

o

"4 Target 1 g? "‘{'hile(l)
=& Source Group 1 28 port_O=table[count];
= [#] 1. 29 delay ()
[:] reg52. b a0 cornt -+
3 if (count==10)
32 count=0;
33
24 H
il
3B
3f =
o] |
E!J E (@ | = E| 1
Build target 'Target 1'

compliling l.c. ..
linking...

Program Size: data=10.0 zdata=0 code=69
creating hex file from "task 1"...
"task_1" - 0 Errori(s).

0 Warning(s).

E2-2-7 ®mEFHEE

VCC

s Rl o
20
[ R,2_‘ [ ]
Ul Rﬁﬁ
19 =39 m o [
19 3XTAL1 P0.0/ADO 13 -
P0.1/AD] (=38 00
18 P02/AD2 123 JRE
18 I XTAL2 P0.3/AD3 230 3
A
3 5 R5
9 P0.6/AD6 (=33 g S
= RST P0.7/AD7 % 220
R6
P2.0/A8 1“3 "
[a22
pen B Rl
311 ALE P24/A12 1252
HEE e FIRP
P2.7/Al15 228
I ul0
P10 P3.0/RXD
Z=1PLil p3.1/1XD[ =1}
= P12 P32/INTO 215
S PI3 3.3/INTI 3
—2={P13 P3.4/T0 1243
SEPLS P35/T1 (202
~4={PL6 P3.6/WR =18
Pl. P3.7/RD =1
AT89S51
@ 2-2-8 Eﬁ?ﬂ?‘“ﬁ”
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088

= RI

20
] R,—|2 |
Ul 20
R3
1 LXTALL P0.0/ADO| 232 5
P01/AD] [ 238 20
e P02/AD2[" JRE
18 [xTAL2 P03/AD3 1239 —
e
y RS
P0.6/AD6 =35 L
9= RST P0.7/AD7 | =32 220
R6
P2.0/A8 | 22 " "
P2.1/A9 |32 0
e P23/A10 233 JRT
23= PSEN P23/Al11 [253 —
0= ALE P24/A12 [22
EA P2.5/A13 [236 SRS
P26/A14 [227 —
P2.7/Al5 =
= ul0
P10 P3.0/RXD
Z2pLl P3.1/1XD[=]]
Se1P12 P3.2/INT0 =12
22p13 P33/INTI =12
ELI SV P34/To [=13
Selpis P3.5/T1 [
%o Pl P3.6/WR =16
P17 P3.7/RD
AT89S51
E2-2-9 EREF“
mRL 4
70
L] Rr—|2 ]
Ul %230
19 [XTALL P0.0/ADO | =39 "
P0.1/AD] | 538
T P0.2/AD2 2 JR4
18 [xTAL2 P03/AD3 [ 238 -
e O
b ol RS
o P06/ ADG =33 LS
9=l RST P0.7/AD7 70
R6
P2.0/A8 | =2 " ey ®
P2:1/A9 [232 0
29a P2.3/A10 25 JR7T
23= PSEN P23/Al11 [=33
3=l ALE P24/A12 [252
EA P2.5/A13 [236 SR8
P26/Al4 [23]
P2.7/Al5
= =]0
P10 P3.0/RXD
2= PLl P3.1/1XD =1}
—51P12 P3.2/INT0 =12
2elp13 P33/INTI =13
ELL SV P3.4/70 =13
R 17 P35/T1 (=12
ZEPl% 6/WR =18
P17 P3.7/RD
AT89S51

2-2-10 EREF?

vCC



o

20
. R2
Ul 20
R
1 S XTALI P0.0/ADO| 239 "
PO1/AD] (=38 720
8 P02/AD2| = o R4
18 IxTAL2 P03/AD3 (239 i
oA
} 3 RS
P0.6/AD6 =33 L
9=lRST P0.7/AD7 | 232 220
R6
P2.0/A8 | 22 LI
P2.1/A9 [222 0
o P23/A10 [253 . R7
22= PSEN P23/A1] [ —
302l ALE P2A/AI2 1252 70
3T=lgA P25/A13 [238 . R8
P26/A14 [22] —
P2.7/Al5 [= 0
lm u]0
P10 P3.0/RXD
Z=1PLl P3.1/1XD[= 1]
22lp13 P33/INTI =TS
ELI ! P3.4/T0 [=13
Selp1s P3.5/T1 =12
J={PL% P3.6/WR [ =16
Pl P3.7/RD
AT89S51
B2-2-11 EREF“3I
Rl
20
. R2
Ul Rﬁﬁ
19 [XTALI P0.0/ADO] 232 LI
P0.17/AD] (=38 20
. P02/AD2 3 R4
15 I XTAL2 P0.3/AD3 233 |
P0.4/AD4 [ %3 720
B0/ aDe| =33 n R
9= RST P0.7/AD7 [ 232 70
R6
P2.0/A8 |22} Iy
P2.1/A9 232 o0
g BUARE gl
3021 ALE P24/A12 [233
A P20 /Ald 2] = RS
P2.7/A15 [ 228 220
lm u](
P10 P3.0/RXD
2EPId p3.1/TXD[= 1]
3=1P12 P3.2/INT0 =12
221P13 P33/INTT[ =13
22p1 P34/T0 [=]3
R IN P35/TL [212
LI IN P3.6/WR =18
P17 P3.7/RD
AT89S51
B2-2-12 REREFE"“4

vCC
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s RL__ o
70
s R2 4
0l 0
R3
19 LXTALL P0.0/ADO| 232 e —
PO.1/AD] (238 20
. P02/AD2 | SR
18 [ xTAL2 PO3/AD3 239 i
e —
RS
In P06/ADG =33 o —
9=lRsT P0.7/AD7 720 M
w21 m RO o
b1/A9 222 0
- P23/A10 253 JR7T
3= PSEN P23/A11 1253
0= ALE P2A/AI2 1252 0
A boa/Ald [22] n RS s
P2.7/A15 |[=28 220
lm u]l0
P10 P3.0/RXD
2o PLl p3.1/1XD[= 1}
3e1P12 P3.2/INT0 =12
22p13 P33/INTI =12
LI SV P34/T0 =13
Selprs P35/ 71 =12
LI 3K P3.6/WR [=16
P17 P3.7/RD
AT89S51
E2-2-13 SRHFS
mRL g
70
] L [
- 70
19 ExrALL P0.0/ADO | =32 R .
Ph/aD1 I o
18 IxrAL2 P0.3/AD3 |3 nfl .
o —
= RS
P0.6/AD6 | 233 R
9=lRST P0.7/AD7 | 232 220
u2] u R6 u
By =
29a P23/A10 [25 JR7
2= PSEN P23/Al11 [31
V=L ALE P2A/A12 1252 70
A boa/Ald [22] n RS
P2.7/Al5 [*28 0o
1m =]0
P10 P3.0/RXD
Z=IpLl P3.1/TXD =1
P12 P3.2/INT0 =12
101p13 P33/INTT[ =13
LISV P3.4/70 =13
Salpis P35/T1 =12
ZelP16 3.6/WR =18
P17 P3.7/RD
AT89S51

2-2-14 EREF”

090



mE=

o

RI
T
720
R2__
Ul 0
19 =39 sR u
19 fxTALI P0.0/ADO
PO.1/AD] (238 0
" P0.2/AD2 |2 LR
18 IxTAL2 P03/AD3 538 o
bos/ADS L= .
) RS
P0.6/AD6 | =33 " cmm
9= I RST P0.7/AD7 | =32 220
R6
P2.0/A8 (23] "
P2.1/A9 1055 270
-~ P23/A10 [233 JR7
2221 PSEN P23/Al1] [223 —
302 ALE P2A/A12 1252 0
A P20 /Ald 2] nf8 =
P2.7/Al5 228 0
1= u]0
PLO P3.0/RXD
Z=ipLl p3.1/1XD[= 1]
L1 J1) P32/INTO[ =12
4= P13 P33/INTT =13
=Pl P3.4/T0 =14
belp1s P3.5/L1 2
4o PLG P3.6/WR (=18
P17 P3.7/RD
AT89S51
E2-2-15 BRE=FT
Ul
1 FXTALL P0.0/ADO} =32
P0.17/AD] (=38
T P0.2/AD2 3
18 IxTAL2 P03/AD3 [230
P0.4/AD4 [ 3
R
9= iRST P0.7/AD7 [ 232
P2.0/A8 |22} [
P2.1/A9 [22 o0
29= | SN o s Rl =
3021 ALE P24/A12 [533 70
A P3a /Al [22] nf8 .
P2.7/A15 [ 228 720
] u]0
PLO P3.0/RXD
Z=1PLl P3.1/1XD - H
42 P13 P33/INTT =]
=Pl P3.4/T0 213
RTIN P35/TL [212
= P16 P3.6/WR =18
P17 P3.7/RD
AT89S51
E2-2-16 RR#=FE“s”
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Rl
[ e |
20
] R2 ]
Ul %230
19 =39 =
PR AR e
P02/AD2 '%Z R4
18 FxTAL2 P0.3/AD3 | L L
PO:4/AD4 233 220
PO.5/ADS 1233 ] R5
9 PO.6/ADG 235 .
"] RST P0.7/AD7 | = RW() A
P2.0/A8 | 2] " e
P2.1/A9 %2322 220
2 P23/A10 253 R
44=| PSEN P2. 3/A11 ot o
S ALE P2A/AI 1252 220
EA P2.5/A13 238 LR
P26/ A14 23] Lo
P2.7/A15 220
lm u]0
P1.0 P3.0/RXD
TZ: Pl P3.1/TXD %2”
2=1P13 P33/INTI =13
2=21P12 P3.4/T0 =12
L= P15 P35/T1 (=12
L= PLG P3.6/WR (=16
P17 P3.7/RD

AT89S51

2-2-17 EREFYY”

A
g MiRER

1
@

O HeFILPIFIIL LA s H B ) Befi .
@ B BOE I PR MRS A R o
@ AUAT 55 L FE AL FHARS S AN bt B R A A 4 5 A 7 7

‘o

H Fr i il

1. f§R sy LED SO0 45 ) Bk
2. IR EAL; LED B4 1Y Bos 5,
3. #£ PROTUES A 2 Tl B s e B ] A AR AT 45 R SR 7 B 491 LED it 45 A% o 51 HoAlb
HL SR 9 2] 0 MEIETET . BB im A D =, MR ER
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Z OB R

\\_\‘},ﬁ
(© nmnes
<&

I TARZ I H R 2 B 2 44 22 B A8 14 R — A R 7 7% - 25 /s
AR, S TR PN BGRB8 MLBRE T BT L — B 7 B A8 b A — A s i
Yt . WRBSE YRR U S s — TS AS M BR i D50k . AME S5 RO R G
PO LBHE A b SE s 00~59 s AEERT HIND TSR a7 A 2 FHEUS A Sh A B

PR ERAS R e 2 R R A AT I L AR (9 506 — MR AR A TR E 19 5
s RIRES BRI BR 7 — DTN 1k B R O 30 LED 8952 5 i o g e L
B S R Z 8 1/0 S B3I, K s T B 80 Z a9t L. 140, LED %
W /R 07 B abieid e Gl g dp Bk s HLR AL 08 B 2 R ORI 15 2%
LB U 7 B 7 SR I A R — Ul

—. SR REE

LED $ith A8 7 A HEAR J5L B2 A FH R A D8 27 B8 800 0 ' — R A8 O AR B B4R
KTAEM . 42 B AT T A RS /Y 8 2B I BL a~dp #Y4% [R) 44 S A L 4R AE —ik . T
EATHES O AR 1 2 3R COM 45 A Sl A7 Az Fs il . oofe— B0 48 /R
i 2 LR SR ] . — 42 1/O S P 1 B A 38 1 ) 2% MR A 28 i B T
PE s T RO . 5 —4UR 1/O W i 4 P55 B 1R B B B 48 i 4
Fevy , R IEREEE LA 4 s FROVALAS . 25 B0 R ALAa0 1 Bt ik, BT A 10 500 45 #ik g
PN | (EUR B AT SR — RO A L IR T B AR L 08

FriE sh 2 R AR FR T 9 7 2 20 i 48 i vt il 2 B0 A ) COM g o i B A8
RV . AR IR B —E R AR B R T AR A RO A R I
JEH s — RO A R SE R T DA T A (1~5 ms)

=, HEEHSE TR E R

H B R HLAY A I B RO A A 3 2 8K Hp B 5 0 TR FRL B &l 2 - 3 - 1 B,
XF T BB A o Mool 4 b o, AR WO AT AT KW SR L A
BB LT
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R1 |
220
Rzl—\
220
R3 T

— 220
R41—|
220
E— RS o
220
R6l—\
220
R7 (|
220
R8 (|
220
E2-3-1 ESSHEERER

M., HAEEHSERIKE)ER

BT LRSS VRN Sl 2 RO A AR PP TD N b BRAE e B X RS R BB — R A
7] F) 2 A AR A 1) > i F . 1 5 LB A A oA B ML AR T LA o KR 4 14
S HIEFPAHL1/O FE UERE T, A3 T =8 ok 3RSl e 2 -3 - 2. i
FRATRE LR 2L PR, Y R LAY 21 B v i TR, AR QL Bk iRk AT

POOYALO
PO1¢AD
POZALIZ
POALS
PO.HADS
POSANS
POSADS
POTALT

'-‘ilsd|t|l

PZOVAS

PZARE
PZ2AM
PZ3AN
PZHAT
PZSA0
PSR
PZTAE

PILVAED
PIATHD
P3N
PIITNTT
P3.«TO
FISTH

s WS HHT

E2-3-2 ZHEHBERINBE
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2B RO 1 AR SE . LAY 21 B R S, AR Q1 S B AR 1 A
Fevi Ay ey - SH SRR R BILR Befitd B4 1 BT DL RO TAT T

£ 55 L i

—. BSET 00~59 s fEFRIT Y

L 2% REHA
7E PROTEUS i i S BRIEL L Al 2 - 3 - 3 i,

Ul
19 LXTALI  P0.0/ADO
P0.1/ADI1
. P0.2/AD2
18 IxTAL2  P03/AD3
P0.4/ AD4
P0.5/ADS
9 P0.6/AD6
2 RST P0.7/AD7
P2.0/A8
P2.1/A9
. P2.3/A10
WIRAE Bl
3L EA P2.5/A13
P2.6/Al4
P2.7/Al5

1 10

P10 P3.0/RXD |9

2 P11 P3.1/TXD(H
P12 P32/INTO

] 13
P13 P33/INTI

5 1
P14 PB3.4/T0

6] 15
P15 P3.5/T1L

4 PL6 P3.6/WR [

S 1pi7 P3.7/RD |-

AT89S51

E2-3-3 RMAYHEHSETHERRE

2. hBRAER

FRAE R G 5 JR AR P AN T

/KRR KK KKK KKK KKK KK XX XK KKK KKK KKK KKK XXX XK KKK KKK KKK KKK
BT A R 00 - 59 114K
MRS 2 $AE P2 v |
TR AE 1 HEAE PO i |
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#include"reg51. h"
# define port_0 PO // % %€ 3, 4 PO I I H T — 144 F
# define port_2 P2 // 7€ X 45 P2 Sy I HFiE — 44 F
unsigned char code table[ |={

0xCO,/ % 0% /

0xF9,/ 1%/

OxAd,/ * 2%/

0xB0,/ % 3%/

0x99,/ %4 %/

0x92,/ % 5%/

0x82,/ % 6 % /

0xF8,/ %7/

0x80,/ % 8 % /

0x90/ % 9 % /
b3
unsigned char second; //FPit4X

/*******%%******%*********%*****%%********%%***********
SiE BT PRIEL
FERF ] = time * 1 Z /b

**%(—*%%~>6**é(—**%(—***-)6**%(—**%-)6**é(—*%é(—**%%**%*%*%**%**%***%**%/

void delay_time(unsigned int time)
{
unsigned int 1,j;
for(i=0;i<time;i++)
for(G=0;7<121;j+-+);
}
void main(void)
{
second=0; //BIAE ARG T A 00 FFIR Y
port_2=table[ second %10 ]; / /3%~ v BEhid
port_O=table[ second/10];/ /3% 1 Bt
while(1)
{
delay time(1000); //ZER} 1 Fb
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second++; //4F 1 FE] B HEOM 1
if(second==60) //FbitifEE7E 00 F] 59 Z [A]
{
second=0;
)
port_2=table[ second %105 //RilHr 5S4
port_O=table[ second/107]; //RIFE%4E
}
}

3. AP

(D FEIFisf7T B SO 2R R 00,4645 1 s 25 A4 Wos 01, FrRAYIR 1L
TN F X JLA) second=0; port 2=table[ second %10 ]; port O=table[ second/10],

(2) 4 second=29 A H}{E, second % 10=9, I 4 table[ second% 10 ]=table[ 9], Ifi
table[ 9 |=0X90, IEHF-XT W T 9 MBS, 13 34T port_2=table[ second %510 JiEH] , i &
MBS 9, [AlEE second/10=2,7F4 table[ second/10 ]=table[ 2 ],]fj table[ 2] =0X90,
TEAFREET 2 B9BES AT port 2= tablel second/10THi A SRS i 2. 3L
o B T R SR HE BN 3 118 B A B ML X6

4 LG R

B ERIERR P AE KEIL C W gaid oA s HEX U, 78 PROTEUS A4 i £ 51 5 K
IERf R SR R MNIE 2 - 3 - 4 i,

4u port_U=tablelsecond/ 1U] /& T ALEE 1S

41 | while(l)

42 {

43 delay_time (1000} ; //FE B 15D

44 second+; /A8 1RPE], BhotEnhng e
45 :i{.f {zecond==60) //PbiH T2 ETEO0RI592 [
46

47 second=0;

48 I

43 port_2=table[second¥10]; //RI3T£050°E
50 port_O=table[second/10]1; //RIZTE0F0E
i

L |
alisals|® | L

Build target 'Target 1'
YJoompiling 1l.c...
linking...
i Program Size: data=10.0 zdata=0 code=125
lereating hex file from "task_1"...

é"task_l" - 0 Error(s), 0 Warningis).

2-3-4 EWMBRIFER
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PROTEUS X} 5. 5 #LAI5 45 R 2 - 3 -5 iR,

Ul
19 EXTAL1 P0.0/ADO
P0.1/AD1
18 P0.2/AD2
18 1XTAL2 P0:3/AD3
P04/ AD4
P0.5/AD5
9n P0.6/AD6
RST P0.7/AD7
P2.0/A8
WT”: T Byal
= EA P2.5/Al13
P2.6/Al4
P2.7/Al5
1m
P10 P3.0/RXD
%' PI.1  P3.1/TXD
P12 P3Z/INIO
—=={PI3 3.37INT1
2= P1a P3.4/T0
Setpis P35/T1
—~4—={Pl6 P3.
P17 P3.77RD
ATS9S5T
Ul
19 CXTAL1 P0.0/ADO
P0.1/ADI1
18 P0:2/AD2
18 IXTAL2 P0:3/AD3
P0:4/AD4
P0.5/AD5
9m P0.6/AD6
RST  P0.7/AD7
P2.0/A8
P2.1/A9
29m PSEl P2.2/A10
30=] ALE g%%ﬂ%
3=l A P2.5/A13
P2.6/A14
P2.7/A15
1w
P10 P3.0/RXD
Z=PIl P3L/IXD
= Pl2  P3Z/INTO
== P13 P33/INTI
e P3.4/T0
L= g%.g P1;3.5 Il
8% py7 P3.7/RD

AT89S51

2-3-5 PROTEUS /i EE

Z.HEBETREEE

L 2% REH
1£ PROTEUS #ff b2 il 1 B BEET L npe] 2 - 3 - 6 Jfii,
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=

PP

R1
220
Rzl—l
220
R3
g 220
R5220
Ul —
XTALI P0.0/ADO Zg R6>20
b02/ADD [ 37 o
18 I XTAL2 P0.3/AD3 [0 R7
P04/ AD4 |3 —
P0.5/AD5 220
P0.6/ AD6 (33 R8
9 I RST P0.7/AD7 |32 ;;;ﬂ
P2.0/A8 %%
Pzg/A9 %3
29 IPSEN :%%/ﬂ(l) | 24 Q2
30 | ALE PIA/A12 |22 Ql PNP
3LIEA p2.5/A13 [ 26 PNP %
P2.6/Al4 _%1 N
P2.7/A15 |28
P1.0 P3.0/RXD10 R9 R10
RN 2o E 'k
P13 P33/ Tl—{% \ \%
P14 P3.4/T0 14
e Bkl
P1.7 P3.7/RD |17

AT89S51
B2-3-6 mHEHEEHERER
2. B R
HR A S 3R] L 2 5 PR AR P AR
/***********************%*********%************%***%***
B 208 R
B A R B PO i
B 1 R R S P2°0 i
B 2 mdEE il s P2-1 I H
KKK KKK KK KK KKK KK KKK KKK KX X
# include <regbl. h™>
# define port 0 PO
sbit cs_1=P2"0;
sbhit cs_2=P2"1;
unsigned char code table[ ]={
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0xCO,/ * 0%/
0xF9,/ %1%/
O0xA4,/ % 2%/
0xB0,/ * 3%/
0x99,/ %4 %/
0x92,/ % 5%/
0x82,/ % 6%/
OxF8,/ % 7%/
0x80,/ % 8 % /
0x90,/ % 9%/
0x88,/ % A*/
0x83,/ % b/
0xC6,/ * Cx /
0xAl,/*dx*/
0x86,/ * Ex*/
0x8E,/ *Fx*/
0xFF/ % 17, G * /
s //0 3 9, A B FORSER B
unsigned char dispbuf[ ]=1{0,0};// B /R~%% WX
void delay(unsigned int time)
{
while(time— —) ;
}
/ JEE B35 s R g
void disp(void)
{
port 0=0xff;
cs_1=1;
cs_2=03//BEHEIR B ERD 4 1Y = A4 Sl
port_0=table[ dispbuf[ 0]];
delay(5) ;

port 0=0xf{f;
cs 2=1;
es_1=0; //HEBEIRSN E AL A A 1) = il
port_O0=table[ dispbuf[ 1]];
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delay(5);
}
void main(void)
{
dispbuf[ 0]=6; / /¥4 B /R (8% HE G2 v X
dispbuf[ 1]=10; / /4475 /R W BGK 5% v X
while(1)
{
dispO;
}
}

3. TS5 A

ar port=0zff;
38 cs_2=1:
39 ca_1=0;
40 port=table[dispbuf [1]];
41
42 delay (20 ;
43
44 “1
45  wvoid main(woid)
46
47
43 dispbuf [0]=6;
49 dispbuf [1]=10;
50 while (1)
51 {
52 disp();
A3 h
54
by k]
[+] |
| =@ |% ¥ | 1

Build target 'Target 1'

zompiling l.c. ..

linking...

Program Size: data=11.0 xzdata=0 code=2285
zreating hex file from "task_1"...
"task_1" - 0 Error(s)., 0 Warning(s).

2-3-7 EBHREER
FESERME 2 - 3-8 iR,
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Ul
19 SXTALI 0.0/ ADO =32
b2/ AD2 | =3/
18 | XTAL2 P0.3/AD3 =30
P0.4/AD4 1 =3
D03/ ADS [ 33
9= RST P0.7/AD7 [-232
P2.0/A8 (=21 220
P21/A9 =44
5 P22 /A10 —3_24
130_ PSEN P2.3/A11 125
ALE P24/ A12 222 Q2
3=l EA P2.5/A13 | =26 NPN
p2.6/A14 [ =27
P2.7/A15 [ 228
1=p1.0 P3.0/RXD =19
2= pl] P3.1/1XD =1
L4_ P12 P3.2/INTO=1
e P33/INTI —3_14 7
2P P3.4/T0 =l
=1 P15 P3.5/T1 212
721 P16 P36/ WK 6
8=1p1.7 P3.7/RD =17
AT89S51

B2-3-8 {(FE&R

N h R

1117
(

BRI 05 5 B e sh A s 59 3] 00 34k,

%‘ B fR

1. AL LED #i%4E H4 Bon TAEL .
2. 4540 H —F1H) delay msOFERS 1 FPph ph%k, 58 AR 60 FP4hita .
3. SERRER, PERSE TN .
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T B as e S A

\x\ ¢

@ M E

AN 55 SAE T T LA 55 B BEAT L HVE — e BT s v I O RE 8 AR 6 45 1l 22
RGEG AR . BARKINEEZ R . RGN E R B4 88007 BRR AL ik
B A R BRI 1, AR Sk e R B 1 LR A
TR FEIZE“00~207 2 [a] 484k,

—., LHIFEEE
1E Proteus # Al () R BRI, anfE 2 -4 - 1 P,

5V

[' C3 39
° 10 uF L ; 2 ;
) 3/ % 5V
; 43
+5V 6/ 33
R3 RNy —
10c P2.0/A8 13
P21/A9 [ 2
29 |5 F22/A10[ 33
RPSEN  P23/A1113 R21
= R1 FHALE  P2a/A12132
v iox SHESSSEEAR 5 a2
73@@ 27/ A15 | 28—
N e B
¢ LS R R
W - P12 P3.’2/ﬁ%ﬁ 220
Hers PNt "
/e Pl.4 P3.4/T0 220
o % pLS P%367T1 % R25
P17  P3.7/RD [ Rzﬁzo
- AT89S51 =
Ra7
—
220
R28
220

E2-4-1 (EFEE
Z.mERER
AR B 2 S DR R AN
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/******************************************************

PG
e L A Y A S TE PO
AR A7 R 58 0w A\ i H A P2
hggEAE P10 |
Wk e P11 E
#include"reg52. h"
# define port_0 PO
# define port_1 P1
# define port 2 P2
shit key jia=P1-0;
sbit key jian=P1"1;
unsigned char code table[ ]={
0xCO,/ * 0/
0xF9,/ %1%/
O0xA4,/ 2%/
0xBO,/ % 3 %/
0x99,/ %4 %/
0x92,/ % 5%/
0x82,/ % 6%/
0xF8,/ 7%/
0x80,/ % 8%/
0x90/ % 9 % /
b3
unsigned char count;
bit jia_flag,jian_flag; //jia_flag NIEIZHEARIC  jian_flag Ik HEbRIC
/******************************************************
T PRI AR
FE I} E] = time * 1 Z P

*%************%*************%******%*********%******%*/

void delay time(unsigned int time)

{
unsigned int i,];

for(i=0;1<time;i+-+)
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for(j=O;j<121;j—|—+);
}

void key_process(void)
{
if(Gia_flag==1)/ /L84 Fhric =1 B, AT IEAL 455
{
jla_flag=0; // EFRINTE SR IC
count++; / /4 —"T 110N 1
if (count==21) //¥HIFE 7w 20 5 , 4 N Hf Il %] 0
count=0;
}
if(jian_flag==1)/ /W84 Fhric =1 B, AT Iz 55
{
jlan_flag=0; / /%% —F 180§ 1
count— —

if(count==0x{0) //FR B/~ 0 J5 . F¥— T [FF] 20.

count=20;
}
}
/****9(‘****************9(‘******9(‘*************************

LB PR

******************************************************/
void key_scan(void)
{

unsigned char key in;

key_in=port_1&.0x03; / /BB PI 17  key=0000 00XX

if(key_in! =0x03)//FIRFIM A A HEHEFE T - A12R key_in=0000 0011 $iW] A
SN

delay_time(10) 5/ /@34~ , SERS L8l 5l

key_in=port_18.0x03; //ZRH}ShZEH G , FEUE BRI M7

if (key_in! =0x03)//E£ 805 FRR AW A AL T RH% T, T
T T4 A 1 2 WA~ S 4 T
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switch(key in)//
{
case 0x0 2:jia_flag=1;break;//IH: key in=0000 0010 B2k
R T
case 0x0 1:jian_flag=1;break;//UN5H key in=0000 0001 158 HH 2 Ik
R T
default: break;
}
key_processO) ; //PATHZ L T AHOC DI RE
port_2=rtable[ count%010]; // G/~ T H B A 05 B
port_O=table[ count/10];
while((port_18.0x03) ! =0x03) ; / /55 R4 AR IF

void task_key(void)

{
key scan();

}

void main(void)

{

port_2=table[ 0];//FFHLE7R 00
port_0=table[0]; //FFHLE R 00
while(1)

{

task_key O ; / /$ZEEAT 1)
}
}

=.H%EFEEME
W LR IR P 7E KEIL C Hgiid gt it HEX 30, 78 PROTEUS 7R R B E 5 B

IER R GRS RN 2 -4 - 2 Pis .
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roject Workspacs v x| 089 l_}
Elﬁ o il gg_’UE]xiruid main (void)
Elviml Sourcy Grinp, 1 092 | port_2=table[0]://FHlEF00
B [# 1. 093 | port_O=table[0]://FF 45500
------ [ resS2. b 094 | while(1)
095 i
03&
097 )
098 | task_key() . //iEREE1H
033
100 0 1
101 |}
102
IS L
[« |
=% W | 1
Y Build target 'Target 1'
Neompiling l.c. ..
linking...
i Program Size: data=10.2 zdata=0 code=178
Jlereating hex file from "task_1"...
dl"task_1" - 0 Error(s), 0 Warningis).
E2-4-2 RmELR
PROTEUS Xf R HLEG P FLA R AN 2 - 4 - 3 FioR.
W RIL
220
LdRI27T
s 220
5V x> m
= - o RI2220,
20
l—» WRISTT
n
[' . - .R:'mzzo.
& == [0 uF .R17220.
- 220 5V 5V
i JRIS
+5V,
R3 220
10k !
T 4, e BIANER
= R2 R1 % E  P2a/AI2[=2 w2 .
10k 10k J D3 3/ALY 36 220
7J||ﬁﬁq . . P27/ A15 =28 R .
n = =10 220
R P13 P33/INTII=L = RUZG
oY PLd  Bi4/To 2l 220
o pL3 Pgs?% 2 JR2577
P17 P3.7/RD 27 220
- AT89S51 aR26 .
.R27zzo.
220
JR2877
220

E2-4-3 HEEZR
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E2-4-4 EBR17 E2-4-5 ER18

inh R

~

SRR SEH AN TS b s B R A U

= £ asemn

— BKE=&

1. LED %t @R 4% i #e o b TIRF SRR T O A R R B
S NI R SE R 5 J5 A XA OL R R AR VU WS W R SE BRI AR

2. GRS B B B R LA | e RN I R 17 J5 2 A A To A
R IR R

3. SRHREDIS Gl R AR A A T/O DR R I i R .

4. LED B A5 LA oo i e 42 A7 3t [SGIEES WPk

5. LED ¥4, 3t AR TR 9 2 g L 42 o, 3 WA A s -

6. LED Bl s i S5 450m I, AR SRS A 34 2l 1 it PR A HR I A7
RO

B v 3.3

L HAE AL S0 B AN, ShAS 8K S 8 A~ LED, 45—z A ] ] B A R T RIREAN IR SUAN
i FH I 2 i 1] «C

108



GIEZ =it #H=E

A 2.5 ps B. 20 ps C. 2.5ms D. 20 ms

2. LED /R N5 BRI AATE— & I G 2R «C
A BIRNAS BRI BECR

B WIR A5 s A3 i R R A5 5

C. B/RNA S B FURS AT 55 i) R4

D. RN BRI i 2t i g 5

3. EA AR C

A, BEPERT R fork i 2 B. #4522k

C. BEfF5E 2% D. B8 56 o Bk R LR A R T

4. B/ BRAEOSAE C

A. 1.8373,8255,8279 B. 8155,8279

C. 8279,8255 D. 8155,8255

5. 7 kA B PR S T 7 e 20 U R B I 9 Py C

AL YRR T N R G4 — Y B

B. Y TS R G R RS B B

C. 0 Wb S5 A b B, 465 7 SRR i T4k
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